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Шеф иранских обавештајних служби Хејдар Мослехи оптужио је САД да лажу о смрти
Осаме бин Ладена. Он тврди да има доказе да је вођа Ал Каиде много раније умро од
болести.

  

Мослехи је иранској агенцији ИСНА рекао да обавештајне службе Ирана поседују тачне
информације и поуздана и значајна документа која се односе на смрт Осаме бин Ладена.

  

- Ако су САД заиста ухватиле и убиле Бин Ладена, зашто га нису показали свету? Зашто
су га бацили у море - упитао је Мослехи.

  

Он мисли да САД вешћу о смрти Бин Ладена покушавају да засене побуне које се
догађају на Блиском истоку и у северној Африци, као и катастрофалну економску
ситуацију у држави.

  

Упркос свим сумњама, које долазе са различитих страна, Америка се труди да увери
свет да је у акцији „морнаричких фока" 1. маја убијен најтраженији терориста.

  

Председник САД Барак Обама дао је интервју у којем је навео да је уживо праћење
акције из Беле куће за њега било најдужих 40 минута у животу. Он је истакао да је цела
ситуација била врло напета јер су они у Белој кући могли све само да посматрају и да
чекају. Ситуацију је упоредио и са својом ћерком док је била стара тек три месеца.

  

- Посматрање акције у Осаминој резиденцији било је најдужих 40 минута у мом животу.
Једини изузетак могао би да буде време кад је моја ћерка Саша имала менингитис и док
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сам чекао доктора да ми каже да ли ће она бити у реду - испричао је Обама.

  

Он је додао да су обавили ДНК анализе и да су апсолутно сигурни да су убили шефа Ал
Каиде. Амерички председник је рекао и да његова администрација мора да буде
опрезна са фотографијама убијеног Осаме јер постоји велика опасност за америчку
националну безбедност.

  

Председник САД је навео да још нема доказа да су пакистанске снаге помогле у
скривању Бин Ладена, али да истрага о томе траје.

  

С друге стране, пакистански званичници негирају да је било ко из врха државе штитио
терористу и јуче су објавили да су покренули истрагу о томе како је Бин Ладен могао да
се крије годинама у Аботабаду, а да њихове обавештајне службе ништа о томе не знају.

  

(Прес)
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